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CREDITS PEDAGOGIQUES

MODALITES FINANCIERES
 

– Chapitre 0140 art.02 (Programme enseignement scolaire public du premier degré)
Les projets retenus sont soutenus à hauteur de 564 euros par la Direction Académique.

Il ne s’agit pas d’une subvention mais de la possibilité de faire régler certaines factures par le service financier de l’Inspection Académique. Ces factures concernent la rémunération des artistes.

Intervenants extérieurs 

- Chaque intervention devra faire l’objet, au préalable, d’une convention signée d’une part par l’organisme fournissant les prestations ou l'intéressé et, d’autre part, par le Directeur Académique . Cette convention, produite en 3 exemplaires, devra comporter impérativement les mentions suivantes : date d’effet, date(s) et lieu(x) de l’intervention, objectif(s) pédagogique(s), montant de la participation de l’Inspection Académique, enfin modalités de paiement (mandat administratif). Elle sera transmise par l’école à l’I.E.N, ce dernier faisant parvenir à son tour les 3 exemplaires de cette convention à la Direction Académique – à l’attention d’Anne Triby.

· On distinguera 3 catégories d'intervenants :



- Intervenants rattachés à une structure culturelle: membres, salariés

- Intervenants professionnels indépendants: intervenants déclarés auprès des services de l'URSSAF et justifiant d'un numéro SIRET. 

- Autres intervenants: faire appel à une association support (ex : Ogaca, Adéquation). Dans ce cas, il est impératif de joindre une copie des statuts de l’association.

· Attention :

La rémunération d’intervenants extérieurs doit tenir compte de tous les versements obligatoires (URSAFF, ASSEDIC, taxes sur salaires, CSG, RDS …)

   Le taux horaire de l’intervention ne peut dépasser 47 €.
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