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“ ECOLE ET CINEMA ”
Année scolaire 2013/2014

L’opération “ Ecole et cinéma ” soutenue par les ministères de la Culture, de l’Education nationale et mise en œuvre au niveau national par l’association Les Enfants de Cinéma entre dans sa dix-huitième année. Son objectif est de faire découvrir en salle aux enfants des écoles et à leurs enseignants des films faisant partie du cinéma contemporain et du patrimoine cinématographique mondial. Les œuvres présentées sont d’époques, de genres ou de pays très variés de façon à permettre aux élèves de prendre conscience de la richesse et de l’universalité  de la création artistique. Les différents parcours cinématographiques proposés par ce dispositif participent à la constitution d’une culture humaniste et permettent une rencontre sensible avec les œuvres dans le cadre de l’histoire des arts. 

Par sa programmation cette action s’inscrit à la fois dans le cadre du projet départemental « Mouvement(s) » et dans la thématique du Printemps de l’écriture : Courant d’air ! 
Ce dispositif constitue un support de choix pour la mise en œuvre de projets visant un certain nombre de compétences du socle commun dans les domaines de la maîtrise de la langue, de la culture humaniste, des compétences sociales, civiques et de l’histoire des arts. La diversité des approches  vise l’adhésion et la réussite de tous les élèves.  

Cahier des charges 

La participation au dispositif se fait sur la base du volontariat de l’enseignant sur la durée d’une année scolaire.

· Les enseignants qui s’engagent à suivre l’opération “ École et cinéma ” assisteront obligatoirement à 3 films sur l’année scolaire avec leurs élèves. Les classes maternelles pourront s’engager à partir de 2 films. 

Préparation pédagogique

Pour faciliter la préparation du travail pédagogique avec les classes, deux formules complémentaires sont proposées : 

1. Les prévisionnages aux dates indiquées ci-dessous : 

Prévisionnage 1 : Mercredi 9 octobre au cinéma STAR de Strasbourg

9h : L'HOMME INVISIBLE (1h11) / 10h15 : REGARDS LIBRES (1h03)  / 11h15 : LES CONTES DE LA MERE POULE (0h46)
Prévisionnage 2 : Mercredi 6 novembre au cinéma STAR de Strasbourg
9h : LE CERF VOLANT DU BOUT DU MONDE (1h22) &  KIRIKOU ET LA SORCIERE (1h10) / 10h30 : AZUR ET ASMAR (1h40)
2. Les animations pédagogiques avec visionnages d’extraits et développement de pistes pédagogiques : 02/10/2013 pour le secteur de Strasbourg au cinéma STAR ST EXUPERY - 04/10/2013 à l’Ecole St. Nicolas 1 de Haguenau pour le bassin Nord –– 07/10/2013 à Saverne -16/10/2013 au cinéma AMITIE d’Erstein pour le bassin Sud 
N.B. Les séances de prévisionnage sont gratuites pour les enseignants et leurs enfants. 

L’animation « École et Cinéma » est prévue dans le calendrier de formations de la plupart des circonscriptions. Le cas échéant, il est indispensable de faire figurer ce choix sur la liste de vœux afin que l’animation puisse être prise en compte.  

Les participants aux projections de prévisionnage recevront par la même occasion les documents pédagogiques d’accompagnement.
Le prévisionnage, la réalisation de documents et l’autoformation guidée par les ressources mises en ligne sur le site peuvent   être prise en compte dans le nouveau cadre des animations pédagogiques. 
Bilan et mutualisation  : À la fin de l’année scolaire, je demanderai à chaque enseignant de faire parvenir au coordinateur une trace écrite témoignant du travail réalisé. Ces documents lui permettront d’alimenter le site Internet, de mutualiser les pratiques et d’enrichir ainsi l’évaluation nationale du dispositif. 

Les documents pédagogiques d’accompagnement

> Une carte postale grand format, pour chaque élève, le jour de la projection. 

> Le document d’accompagnement du film  “ Cahier de notes sur… ”, outil de travail sur le film.

> Un site Internet dédié à cette opération : Liste des films programmés, salles participantes, pistes pédagogiques,  liens vers des sites spécifiques et ressources de formation à distance..
http://cpd67.site2.ac-strasbourg.fr/



Inscription 

Les inscriptions au dispositif passent obligatoirement par l’Inspection académique. L’inscription se fait en ligne sur le site.

http://cpd67.site2.ac-strasbourg.fr/
Les collègues engagés pourront vérifier sur le site si leur inscription a été prise en compte. 

La réservation des créneaux

Après la clôture des inscriptions, nous demandons aux enseignants d’appeler les salles de cinéma  pour fixer les dates et horaires des séances pour tous les films de l’année.  

Nous proposons aux collègues d’appeler la salle de cinéma durant la semaine du 14/10/2013 au 18/10/2013. Les Horaires d’ouverture et les numéros de téléphone des salles sont disponibles sur le site.  L'inscription préalable via le formulaire du site reste toutefois obligatoire.

Les inscriptions devront impérativement être transmises à l’Inspection académique avant le 11/10/2013
http://cpd67.site2.ac-strasbourg.fr/
A qui vous adresser ? 

 Pour l’aspect pédagogique

Coordinateur Éducation national : Patrick STRAUB Conseiller Pédagogique en Arts Visuels – 03 88 45 92 37 – Inspection Académique du Bas-Rhin patrick.straub@ac-strasbourg.fr.

Pour l’aspect organisationnel

Coordinateur Cinéma salles Ecole et Cinéma : Flore TOURNOIS - 03 88 22 73 2 - flore@cinema-star.com 

